

## AMENDMENT NO. 005

---

This amendment is raised to revise the RFP and answer Bidder's questions.

### **QUESTIONS AND ANSWERS**

**Question 19:** Received Friday September 1 at 11:58am  
RATED EVALUATION CRITERIA, R1 requires "experience reviewing analyzing and applying Department of National Defence IT Security policies and Security Assessment and Accreditation processes to project deliverables which encompass people, processes, and technology," which are Government of Canada policies and Security Assessment and Accreditation processes.

Having a candidate with 10 years of DND experience for full points is extremely limiting to the pool of qualified resources available, especially those who have an abundance of years of experience as a TRA analyst in the Federal Government.

Would the Crown consider either removal of this requirement, or an update to include other Federal Government of Canada departments?

**Answer 19:**

The rated criteria will remain as stated in the RFP.

Les critères d'évaluation resteront demeurés telle qu'elle est énoncée dans l'appel d'offre.

**Question 20:** Received Friday September 1 at 2:09pm  
R1 requires experience in Department of National Defence IT Security policies and Security Assessment and Accreditation processes, would the crown accept ITSG-33 (IT security risk management: A lifecycle approach) as equivalent experience.

**Answer 20:**

The rated criteria will remain as stated in the RFP.

Les critères d'évaluation resteront demeurés telle qu'elle est énoncée dans l'appel d'offre.